

温家宝出席全国就业创业工作表彰大会时强调——

把就业完成情况纳入政府综合考核体系

□据 新华社北京7月17日电

国务院17日在北京人民大会堂隆重举行全国就业创业工作表彰大会。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝出席会议

并讲话。他强调，扩大就业是保障和改善民生的头等大事，各级党委、政府要进一步提高对就业工作极端重要性的认识，切实把促进就业创业摆在各项工作的优先位置。

温家宝强调，当前和今后一个时期，我国就业形势将更加复杂、更加严峻，促进劳动者充分就业的任务十分繁重，必须作出更大的努力。在制定国民经济发展规划、调整产业结构

和产业布局时，优先考虑扩大就业规模、改善就业结构、创造良好就业环境的需要，探索建立经济政策对就业影响的评价机制，把就业完成情况纳入政府综合考核体系。

新刑诉法明年施行

最高检：保障当事人权利规定现在即可执行

□新华社上海7月17日电（记者陈菲 杨金志）

记者17日从最高检召开的全国检察长座谈会上获悉，最高检要求各级检察机关妥善处理好刑诉法新旧法衔接过程中的重大问题，对修改后刑诉法有关限制司法权

力、有利于保障当事人权利的规定，现在即可参照执行。

会议强调，不折不扣地抓好修改后刑诉法的贯彻执行，正确理解刑诉法的立法本意，不能随意做扩张性或限制性的解释和规定，坚持有法必依、执法必严，切实防止选择性执法或任意性执法。把握好过

渡期内法律适用问题，对于“尊重和保障人权”、“不得强迫自证其罪”和非法证据排除等原则性规定，在执法办案中应当立即贯彻执行；对修改后刑诉法有关限制司法权力、有利于保障当事人权利的规定，现在即可参照执行；对于新增加的对检察机关的授权性规定，必

须在修改后刑诉法正式实施后才能执行；对于现行制度规范要求比修改后刑诉法规定更为严格的，要坚持严格执行现行制度规范。

会议要求，严格执行讯问职务犯罪嫌疑人全程同步录音录像制度。

据了解，修改后的刑诉法将于明年1月1日起施行。

财政部：动漫企业原营业税优惠依旧享受

□新华社北京7月17日电（记者韩洁 徐蕊）

记者17日从财政部获悉，财政部日前和国家税务总局联合发布通知，明确了动漫等方面相关营业税改征增值税试点政策。

根据通知，被认定为动漫企业的试点纳税人中的一般纳税人，为开发动漫产品提供的动漫脚本编撰、形象设计、背景设计、动画设计、分镜、动画制作、摄制、描线、上色、画面合成、配音、配乐、音效合成、剪辑、字幕制

作、压缩转码（面向网络动漫、手机动漫格式适配）服务以及在境内转让动漫版权（包括动漫品牌、形象或者内容的授权及再授权），自试点开始实施之日起至2012年12月31日，可以选择适用简易计税方法计算缴纳增值

税，但一经选择，在此期间不得变更计税方法。

此次调整，意味着试点地区动漫企业营业税改征增值税后，原先在营业税上享有的优惠政策将予以保留和转换，即改按3%的征收率征收增值税。

全国机动车保有量达2.33亿辆
驾驶人达2.47亿人

□新华社北京7月17日电

记者从公安部交管局获悉，2012年上半年全国机动车和驾驶人保持快速增长趋势，截至6月底，全国机动车总保有量达2.33亿辆，其中汽车1.14亿辆，摩托车1.03亿辆。全国机动车驾驶人达2.47亿人。

11日以来强降雨致30人死亡

□新华社北京7月17日电

据民政部17日发布的灾情信息，11日以来强降雨已致30人死亡，4人失踪。

据民政部、国家减灾办7月17日初步统计，强降雨引发的风雹、洪涝、山体滑坡和泥石流等灾害已造成江苏、安徽、湖北、湖南、重庆、四川、贵州7省46个市233个县740.3万人受灾，30人死亡，4人失踪。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com